



立即發佈：2022 年 1 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

### 霍楚爾州長宣佈為解決街頭無家可歸問題而擴大專案的實施範圍

正如州長在[州情諮文](#)中所述，本州將部署新的「安全措施支持」外展小組 — 今天已發佈意見征求書

從下週起由本州資助的行為健康專家將部署至地鐵系統，旨在協助解決緊急需求問題

心理健康辦公室每年將為 20 支安全措施支持小組投資 2,100 萬美元，以支持他們在紐約市街頭和地鐵中拓展範圍和提供服務

凱西·霍楚爾州長今天宣佈將擴大專案的實施範圍，旨在為解決無家可歸問題，為紐約市街頭和地鐵提供深入性的外展、參與和看護協調服務。她還宣佈為非營利組織開展 [意見征求 \(Request for Proposals, RFP\)](#) 活動，該活動專有的「[安全措施支持 \(Safe Options Support\)](#)」小組由直接開展外展工作的工作人員和臨床醫生組成，旨在幫助更多的紐約民眾從街頭搬到收容所和/或住房中去。本月初 1 月 5 日公佈的專案是州長[州情諮文 \(State of the State\) 提案](#)的內容，其旨在抗擊無家可歸問題，並為有需要的紐約民眾擴大獲得住房的途徑。霍楚爾州長在 1 月 6 日與紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 一起強調了這些專案內容和城市協調工作。

「我們將與紐約市的合作夥伴一起，為保障街道和地鐵更加安全而採取措施，」**霍楚爾州長表示**。「有太多的紐約民眾住在街頭和地鐵 - 他們需要實現獨立的資源和支持。透過為指定地區分配外展專家，我們將能提高安全性，並確保無家可歸的紐約民眾能獲得所需支持。」

為了向住在地鐵系統的無家可歸紐約民眾擴大可馬上提供的協助範圍，本州將在一週內向地鐵系統部署約 20 名工作人員、非營利提供商簽約人員和志願者。這個群體中的行為健康專家將為無家可歸的紐約民眾聯繫到重要服務和收容所。本州將與紐約市和大都會交通署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA) 展開密切的協調合作，旨在把這些專家部署到為有緊急需求的地區，並視需要對部署的調整需求進行持續評估。

此外，本州心理健康辦公室 (Office of Mental Health, OMH) 也在今天發佈了[意見征求書](#)，該征求書要求符合條件的非營利組織為組建運行安全措施支持小組而提交申請。此舉不僅將為無家可歸的紐約民眾提供一對一直接外展服務，還將在街頭和地鐵部署臨床醫

生、護士、社工和行爲健康專家以打破街頭人員無法拿到推介信的阻礙，同時還可讓有需要的紐約民眾馬上獲得急需的全套重要服務。心理健康辦公室今年共部署了 20 支安全措施支持小組，其中今年初春爲紐約市部署了 4 個小組，夏季爲紐約市又部署了 8 個小組，年底爲有高需求的地區部署了 8 個小組。該辦公室將在 2023 財政年投資 1,100 萬美元，還將在今後每年追加 2,100 萬美元。

安全措施支持小組將廣泛擴大惠及範圍和工作能力。他們將與紐約市無家可歸服務局 (Department of Homeless Services) 展開密切合作，從而確保服務能實現互補，也能在廣泛的範圍中提供。服務推介能在臨床醫生加入小組後得到簡化。此外，推介工作將與安全措施支持推介中心 (SOS Referral Hub) 進行協調，並在多個州市部門的合作下開展，這將確保服務能快速匹配，並防止重複提供服務。多個實體可提供個人推介信，包括但不局限於，外展小組、醫院、家人和看護人、社區提供商、警察和大都會交通署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA)。

爲了加強州市政府之間的合作協調工作，霍楚爾州長和亞當斯市長宣佈安全措施支持小組將與大都會交通署、紐約市警察局 (New York City Police Department, NYPD)、紐約市無家可歸服務局、紐約州心理健康辦公室、紐約州成癮支持與服務辦公室 (Office of Addiction Supports and Services, OASAS)、紐約州臨時服務與殘障協助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 和其他利益相關者在全市範圍內展開培訓，此舉將確保能爲無家可歸危機作出全局式的協調響應。

**心理健康辦公室主任安·沙利文 (Ann Sullivan) 博士**表示，「安全措施支持小組將採用以證據爲基礎的舉措行事，這些舉措已被證實能夠爲處於危險中和通常難以聯繫的人員提供幫助。通過與紐約市政府部門和官員展開密切合作，我們將能更好地確定最需要幫助的人員，還能幫助他們從街頭搬進安全的住所中。」

**大都會交通署主席兼首席執行官楊諾·利博 (Janno Lieber)**表示，「現在解決系統中無家可歸人士和有心理健康問題的人士的需求極其重要，這對於乘客來說也同樣重要。我們歡迎州長快速展開行動，以解決我們城市面臨的這一長期問題。」

**紐約市市長埃裡克·亞當斯**表示，「無家可歸是全國性的挑戰，這需要政府各個層級共同展開合作來作出響應。霍楚爾州長開展的這項新專案集中爲無家可歸的紐約同胞提供支持，對此我們表示稱讚。我們期待能透過展開合作，爲幫助我們市的弱勢居民實現獨立而確定富有同情的新方案。」

作爲霍楚爾州長政府的首要任務之一，她爲紐約州建立了行爲健康危機全面系統，該系統集中解決紐約街頭無家可歸人士所面臨的的複雜需求問題。

除安全措施小組外，這套全面的系統內容還包括新的飛機維穩中心，危機住宿項目，新增的危機移動小組，988 危機熱線服務，執法部門和精神緊急全面項目之間展開的深入協調工作，面向經歷行爲健康危機的成人、兒童和家庭而提供的強化服務。此外，州長

還提出要擴展肯德拉法 (Kendra's Law)，此舉將對患有嚴重心理疾病，且曾對自己或他人有暴力行為的人士加強響應工作。

###

可造訪網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)瀏覽更多新聞。  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)